
1

GP PACK
2024/2025

Kompletní servis 
v oblasti reklamních 
a dárkových předmětů

Katalog produktů



POTŘEBUJETE DÁRKY OPATŘIT FIREMNÍM LOGEM?
Možnosti: 

•• vkládání komplimentky s logem
•• samolepka aplikovaná na dárkové balení
•• potisk boxů logem firmy

DOPLŇKOVÉ SLUŽBY:
DÁRKOVÁ BALENÍ LZE NA 
ŽÁDOST OPATŘIT LUXUSNÍ SATÉNOVOU 
STUHOU S MAŠLÍ. 

•• U boxů, kde je stuha vyobrazena, 			 
	 je již součástí balení.

CENY, DODACÍ PODMÍNKY: 
•	Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH a bez dopravy.

•	Všechny dárkové boxy kompletujeme až na základě závazné objednávky, 
	 dodací lhůty dle individuální domluvy, dle typu sady a počtu kusů (cca 2–6 týdnů).

•	Vzhledem k neustále se zvyšujícím cenám potravin a všech vstupů 			 
	 nelze vyloučit v průběhu nastávajících měsíců úpravu cen. 				  
	 O všech změnách budeme samozřejmě včas informovat.

•	V případě vyprodání položky z dárkové sady si vyhrazujeme právo 			 
	 daný artikl adekvátně nahradit.

•	Zboží lze vyzvednout osobně v sídle naší společnosti, 				  
	 eventuálně na základě dohody zajistíme dodání přepravní službou.

Včasným objednáním se vyhnete případným komplikacím 				  
v exponované předvánoční době.

Doplňkové služby nejsou zahrnuty 
v ceně dárkových sad, kalkulaci doplníme 

individuálně dle konkrétní specifikace 
a požadavků klienta.
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GP762
•• Nani Rizzi Prosecco Valdobbiadene brut, 			 

	 bílé suché víno, 0,75 l
•• Nani Rizzi Prosecco Valdobbiadene extra dry, 		

	 bílé šumivé víno, 0,75 l
•• Sýr Grana Padano, 200 g
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Fuet extra Costa Brava, 150 g
•• Fuet Catalán, 170 g
•• Klobása Chorizo, 150 g
•• Farmářská terina s většími kousky masa, 220 g
•• Terina s paprikou Espelette, 220 g
•• Ostrá chilli omáčka hot pepper, 142 ml
•• Lískooříšková pomazánka 				  

	 s kakaem, 280 g
•• Mrs. Bridges – Hroznové želé 				  

	 s portským vínem, 250 g
•• Jemný paprikový krém, 150 g
•• Bio balzamikový ocet, 250 ml

•• Tuňák ve vlastní šťávě ESCURIS, 80 g 
•• Káva GIOVANNINI, 250 g
•• Ovocný sypaný čaj v plechové dóze, 30 g
•• Kešu ořechy natural, 100 g
•• Směs belgických pralinek, 125 g
•• Proutěný dárkový koš

2 753 Kč
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GP763
•• Creman De Bordeaux, šumivé víno, 0,75 l
•• Borgo del Mandorlo Nero D Ávola Riserva, 			

	 suché červené víno, 0,75 l
•• Fuet Catalán, 170 g
•• Fuet extra Costa Brava, 150 g
•• Kozí španělský sýr, 150 g
•• Uherský salám Hungaria, 300 g
•• Klobása snäck Csabai, 100 g
•• Baby Gouda, holandský sýr, 280 g
•• Terina s paprikou Espelette, 220 g
•• Farmářská terina s většími kousky masa, 220 g
•• Ostrá chilli omáčka hot pepper, 142 ml
•• Mořská sůl s citronem a tymiánem, 55 g
•• Borůvkový džem bio, 320 g
•• Sušená chilli paprika, 100 g
•• Bio balzamikový ocet, 250 ml

•• Cibulky Borettane na grilu, 230 g
•• CreaBurger, zeleninová směs, 200 g
•• Mletá káva Corsini Kenya, 125 g
•• Černý sypaný čaj, 75 g
•• Mix lyofilizovaného ovoce, 35 g
•• Kolekce belgických pralinek, 105 g
•• Papírový dárkový box s okénkem, 		

	 imitace proutí, 39,2 × 29,5 × 19,4 cm

2 527 Kč
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GP764
•• Nardelli 1976 Primitivo Puglia Gold, 			 

	 červené suché víno, 0,75 l
•• Nardelli 1976 Primitivo Negroamaro Red, 0,75 l
•• Nardelli 1976 Primitivo Negroamaro Puglia Pink, 0,75 l
•• Delice de St. Agaune – sušená panenka, 200 g
•• Baby Gouda, holandský sýr, 280 g
•• Kešu ořechy pražené, solené, 50 g
•• Mandle pražené, solené, 50 g

•• Farmářská terina s většími kousky masa, 220 g
•• Venkovská terina – skvělá chuť a vůně, 		

		  s většími kousky masa, 220 g
•• Konfitovaná cibulka, 150 g
•• Tapenáda ze sušených rajčat, 100 g
•• Směs belgických pralinek v dárkovém balení, 250 g
•• Dřevěný dárkový box, 50,5 × 37,5 × 12 cm

2 472 Kč
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GP765
•• Primitivo Magnifico Rosso, červené suché 			 

	 až polosuché víno, 0,75 l
•• Fuet Iberico, 2 ks × 150 g 
•• Fuet Catalán, 170 g
•• Fuet extra Costa Brava, 150 g
•• Kozí španělský sýr, 150 g
•• Ovčí tvrdý sýr, 150 g

•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji, 230 g
•• Papriky na grilu ve slunečnicovém oleji, 230 g
•• Pražená mletá káva Corsini Single Colombia, 125 g
•• Brusinky v hořké čokoládě, 150 g
•• Čokoláda hořká 70 % kakaa WIN-WIN, 65 g 
•• Dřevěný dárkový box, 50,5 × 37,5 × 12 cm

1 830 Kč
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GP766
•• CECI 1938 Spumante Extra Dry, bílé víno, 0,75 l
•• La Gioiosa Prosecco Treviso, bílé šumivé víno, 0,75 l
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Klobása Chorizo, 150 g
•• Sýr Grana Padano, 200 g
•• Čokoládové truffle, 135 g
•• Terina s paprikou Espelette, 220 g
•• Farmářská terina s většími kousky masa, 220 g

•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji, 230 g
•• Dýňový krém CITRES, 200 g
•• Bazalkové pesto, 200 g
•• Hořčice Poivre Vert se zeleným pepřem, 130 g
•• Kešu ořechy natural, 100 g
•• Dřevěný dárkový box, 50,5 × 37,5 × 12 cm

2 107 Kč
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GP767
•• Les Jamelles bílé víno z oblasti 				  

	 Languedoc Roussillon, 0,75 l
•• Farmářská terina s většími kousky masa, 220 g
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

904 Kč
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GP768
•• Masseria Trajone Primitivo old Vines Puglia, 		

	 suché červené víno, 0,75 l
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Baby Gouda, holandský sýr, 280 g
•• Terina s paprikou Espelette, 220 g
•• Farmářská terina s většími kousky 			 

	 masa, 220 g
•• Směs plněných belgických pralinek, 90 g
•• Kešu ořechy pražené, solené, 50 g

•• Papírový dárkový box, imitace dřeva, 		
	 33,3 × 25,5 × 14,6 cm

1 373 Kč
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GP769
•• Riunite Mi Piaci Fragola Frizzante, šumivé víno, 0,75 l
•• Čokoládové lanýže s ovocnou příchutí, 100 g
•• Jahodový džem se šampaňským, 113 g
•• Černý porcovaný čaj English Breakfast, 10× 2 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

499 Kč
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GP770
•• Arnaucosse Bordeaux, červené suché 			 

	 víno, 0,75 l
•• Skleněná karafa na víno, 0,5 l
•• Sklenice na svařené víno, 2 ks 
•• Koření na svařené víno, 20 × 2 g
•• Bílý kandys, přírodní sladidlo
•• Hnědý kandys, přírodní sladidlo 
•• Černý čaj v plechové vánoční dózičce, 40 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 × 35 × 9,5 cm

685 Kč
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GP771
•• Marquis De Rothberg, Bordeaux AOC, červené víno, 0,75 l
•• Klobásky CHORIZO, 150 g
•• Hořčice Poivre Vert se zeleným pepřem, 130 g
•• Kešu ořechy pražené, solené, 50 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

472 Kč
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GP772
•• Cuvée tradition Bordeaux 1935, červené víno, 0,75 l 
•• Fuet Iberico, 150 g
•• Snäck fuet, 50 g
•• Olivy Taggiasche bez pecky, 200 g
•• Čokoláda hořká 70 % kakaa WIN-WIN, 65 g 

•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem, 	
	 vč. stuhy s mašlí, 23,5 × 34 × 11 cm 

623 Kč
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GP773
•• Château Tuilerie Pages Bordeaux, červené víno, 0,75 l
•• Fuet Iberico,150 g 
•• Tvrdý sýr GRAND, 180 g
•• Kapary medium v nálevu z vinného octa 			 

	 CITRES, 95 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

482 Kč
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GP774
•• Château Peynaud Bagnac – Perle de Diane, 		

	 červené víno, 0,75 l 
•• Španělský fuet Llonganissa_Salchichon de VIC, 		

	 300 g 
•• Karamelizované mandle v hořké čokoládě, 35 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

455 Kč
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GP775
•• Spritzzoso Aperitivo, osvěžující alkoholický nápoj 		

	 na bázi Prosecca a Aperolu, 0,75 l
•• Kešu ořechy natural, 100 g
•• Hořká čokoláda Exclusive 90 % kakaa, 100 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 30 × 20 × 10 cm 

419 Kč
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GP776
•• Primitivo Salento Oltre Passo IGT, červené víno, 0,75 l
•• Francouzský snäck, 120 g
•• Ovčí tvrdý sýr, 150 g
•• Farmářská terina, 70 g
•• Konfitované fíky, 150 g
•• Sušená cherry rajčátka 				  

	 ve slunečnicovém oleji CITRES, 200 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 				  
	 23,5 × 34 × 11 cm 

722 Kč
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GP777
•• Peter Mertes Gold Ed Mosel Riesling Sweet, 0,75 l
•• Uherský salám Hungaria, 300 g
•• Farmářská terina, 70 g
•• Terina s pepřem a chorizem, 70 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

756 Kč
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GP778
•• Medovina vánoční, 0,5 l
•• Křivoklátský med, 30 g
•• Ovocný sypaný čaj v plechové dóze, 30 g
•• Čokoládové plněné pralinky, 84 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

435 Kč
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GP779
•• La Gioiosa Sparkling, nealkoholické veganské 		

	 šumivé víno, 0,75 l
•• Zelený sypaný čaj v plechové dóze, 30 g
•• Hořká čokoláda 60% s kakaovými boby, 100 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

428 Kč
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GP780
•• Gran Appasso Puglia, červené suché víno, 			 

	 0,75 l 
•• Baby Gouda, holandský sýr, 280 g
•• Snäck fuet, 50 g
•• Snäck chorizo, 50 g
•• Venkovská terina, 70 g
•• Terina s pepřem a chorizem, 70 g
•• Skotské máslové sušenky Walkers, 40 g
•• Černý vánoční ochucený čaj 				  

	 v plechové krabičce, 85 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 				  
	 23,5 × 34 × 11 cm 

967 Kč
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GP781
•• Peter Mertes Gold Ed Mosel Riesling Feinherb, 		

	 polosuché bílé víno, 0,75 l 
•• Peter Mertes Gold Edition Riesling Trocken, 		

	 suché bílé víno, 0,75 l
•• Riunite Frizzante, perlivé víno, 0,75 l 
•• Papírový dárkový obal na 3 láhve s uchem, 		

	 z přírodní lepenky

460 Kč
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GP782
•• Andes Cabernet Sauvignon Chile trocken, 0,75 l 
•• Andes Merlot Chile trocken, 0,75 l 
•• Andes Sauvignon Blanc Chile 				  

	 trocken, 0,75 l 

•• Bílý papírový box s okénkem, 29 × 35 × 9,5 cm

463 Kč
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GP783
•• Herbstlicht Riesling Pfalz trocken, bílé suché víno, 0,75 l
•• Herbstlicht Gewürztraminer 				  

	 Lieblich Pfalz, bílé polosladké víno, 			 
	 0,75 l
•• Klobása Chorizo, 150 g
•• Pražené mandle, 50 g

•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

457 Kč
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GP784
•• Käfer Primitivo BIO Vegan Puglia, červené víno, 0,75 l
•• Těstoviny bez lepku RISCOSSA, 400 g
•• Tvrdý sýr GRAND, 180 g
•• Směs koření na špagety, 100 g
•• Sušená cherry rajčátka 				  

	 ve slunečnicovém oleji CITRES, 200 g

•• Mléčná čokoláda s lískovými oříšky slazená stévií, 75 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 29 × 35 × 9,5 cm

645 Kč
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GP785
•• Gran Appasso Chardonnay, bílé suché víno, 0,75 l
•• Myslivecké trio terin (kachní, srnčí, kančí), 3× 75 g
•• Křupavé máslové vafle, 35 g
•• Kešu ořechy pražené, solené, 50 g
•• Pikantní klobásky CSABAI, 100 g
•• Drůbeží snäck exklusive, 50 g

•• Čokoládové pralinky, 28 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 		

	 26 × 26 × 8,5 cm

595 Kč
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GP786
•• Prosecco La Gioiosa Treviso Frizzante, 			 

	 šumivé víno, 0,75 l
•• Černý ochucený vánoční čaj, 85 g
•• Jahodový džem se šampaňským, 113 g
•• Mléčná čokoláda bez cukru, 50 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

498 Kč
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GP787
•• Medovina dezertní 18 %, 0,5 l
•• Křivoklátský med, 30 g
•• Belgické pralinky s marcipánovou náplní, 90 g
•• Černý čaj v plechové dóze, 30 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 			 

	 26 × 26 × 8,5 cm

428 Kč
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GP788
•• Les Jamelles červené víno z oblasti 			 

	 Languedoc Roussillon, 0,75 l
•• Farmářská terina s většími kousky masa, 220 g
•• Klobása Chorizo, 150 g
•• Fuet Iberico, 150 g 
•• Ovčí tvrdý sýr, 150 g
•• Černý čaj v plechové vánoční dózičce, 			 

	 40 g

•• Francouzské máslové sušenky, 46 g
•• Papírový dárkový box, imitace dřeva, 		

	 33,3 × 25,5 × 14,6 cm

777 Kč
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GP789
•• Käfer Merlot Italien trocken, červené víno, 0,25 l
•• Käfer Chardonnay trocken, bílé suché víno, 0,25 l
•• Snäck chorizo, 50 g
•• Snäck fuet, 50 g
•• Tvrdý sýr GRAND, 180 g
•• Belgické kakaové truffle, 40 g

•• Papírové dárkové balení s okénkem, 		
	 26 × 26 × 8,5 cm

385 Kč
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GP790
•• Křivoklátská zlatá medovina, 180 ml 
•• Křivoklátská mandlová medovina, 180 ml 
•• Černý porcovaný čaj English Bekfast, 25× 2 g
•• Kešu ořechy natural, 100 g
•• Bílý kandys, přírodní sladidlo
•• Hnědý kandys, přírodní sladidlo 
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

372 Kč
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GP791
•• Prosecco Borgomori Frizzante DOC, 0,75 l 
•• Černý sypaný čaj Ribbon v plechové dóze, 100 g
•• Hořká čokoláda 85 % kakaa, 100 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

499 Kč



33

GP792
•• Borgo Del Mandorlo Puglia Rosso, 			 

	 červené suché víno, 0,75 l
•• Papriky na grilu ve slunečnicovém oleji, 230 g
•• Konfitovaná cibulka, 150 g
•• Snäck fuet, 50 g
•• Snäck chorizo, 50 g
•• Kešu ořechy pražené, solené, 50 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

834 Kč
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GP793
•• Nardelli 1961 Base Negroamaro 				 

	 Puglia, 0,75 l
•• Delice de St. Agaune – sušená panenka, 			 

	 200 g
•• Mandle pražené, solené, 50 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 				  
	 30 × 20 × 10 cm 

568 Kč
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GP794
•• Marquis De Rothberg, Bordeaux AOC, 			 

	 červené víno, 0,75 l
•• Skleněná karafa na víno, 0,5 l
•• Čokoládové lanýže s příchutí 				  

	 karamelového latté, 100 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 × 35 × 9,5 cm

499 Kč
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GP795
•• Käfer Nero D Ávola BIO Vegan, červené víno, 0,75 l
•• Käfer Chardonnay trocken, bílé suché víno, 0,75 l
•• Sýr Grana Padano, 200 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

448 Kč
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GP796
•• Marquis De Rothberg, Bordeaux AOC, 			 

	 červené víno, 0,75 l
•• Černý čaj v plechové dóze, 30 g
•• Kolekce belgický pralinek z mléčné, hořké 			

	 a bílé čokolády, 65 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 30 × 20 × 10 cm 

484 Kč
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GP797
•• Château Peynaud Bagnac – Perle de Diane, 		

	 červené víno, 0,75 l 
•• Farmářská terina, 70 g
•• Mandle v hořké čokoládě, 35 g
•• Pikantní klobásky CSABAI, 100 g
•• Mandle pražené, solené, 50 g
•• Černý čaj v plechové dóze, 30 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 			 

	 26 × 26 × 8,5 cm

477 Kč
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GP798
•• Bordeaux Château Grand Marchand, 			 

	 červené suché víno, 0,75 l
•• Farmářská terina, 70 g
•• Terina s pepřem a chorizem, 70 g
•• Sladká Thajská chilli omáčka, 142 ml
•• Snäck fuet, 50 g
•• Snäck chorizo, 50 g
•• Čokoláda ve tvaru zlaté cihly, 100 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 				  
	 30 × 20 × 10 cm 

618 Kč
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GP799
•• Uherský salám Hungaria, 300 g
•• Klobásky snäck Csabai, 100 g
•• Drůbeží snäck exklusive, 50 g
•• Tvrdý sýr GRAND, 180 g
•• Farmářská terina, 70 g
•• Konfitované fíky, 150 g

•• Skotské zázvorové sušenky, 25 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 		

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 23 × 24 × 8 cm

588 Kč
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GP800
•• Arnaucosse Bordeaux, červené suché víno, 0,75 l
•• Terina s paprikou Espelette, 220 g
•• Farmářská terina s většími kousky masa, 220 g
•• Venkovská terina – skvělá chuť a vůně, 			 

	 s většími kousky masa, 220 g
•• Papírový dárkový obal s uchem, dekor dřeva

497 Kč
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GP801
•• Château Tuilerie Pages Bordeaux, červené víno, 0,75 l
•• Fuet Catalán, 170 g
•• Klobása Chorizo, 150 g
•• Mandle pražené, solené, 50 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 × 35 × 9,5 cm

468 Kč



43

GP802
•• Portské víno Cálem Tawny, 0,05 l
•• Portské víno Cálem Ruby, 0,05 l
•• Plněné čokoládové belgické pralinky, 50 g
•• Luxusní dřevěný box, 22 × 15 × 6 cm

GP803
•• Portské víno Cálem Tawny, 0,05 l
•• Portské víno Cálem Ruby, 0,05 l
•• Čokoládové pralinky, 28 g
•• Čokoládové pralinky, 28 g
•• Luxusní dřevěný box, 22 × 15 × 6 cm

225 Kč

238 Kč
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GP804
•• Sada 2 ks elegantních frosty šálků s podšálky, 		

	 exkluzivní kombinace skla a kovu
•• Aroma Gold mletá káva, 80 g
•• Italské pralinky ve vánočním balení, 100 g
•• Bílý kandys, přírodní sladidlo
•• Hnědý kandys, přírodní sladidlo 
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

373 Kč
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GP805
•• La Gioiosa Prosecco Frizzante Treviso Spago, 0,75 l 
•• Lískooříšková pomazánka s kakaem, 280 g
•• Skotské zázvorové sušenky, 25 g
•• Corsini – mletá aromatická káva, 125 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 				  
	 30 × 20 × 10 cm 

568 Kč
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GP806
•• Crocodile Cabernet Sauvignon, 				 

	 červené víno, 0,75 l 
•• Crocodile Chardonnay, bílé suché víno, 			 

	 0,75 l 
•• Kešu ořechy natural, 100 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 × 35 × 9,5 cm

395 Kč
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GP807
•• La Gioiosa Prosecco Frizzante, 0,2 l 
•• Mléčná čokoláda s ořechy, 50 g
•• Černý čaj v plechové dóze, 30 g
•• Papírový dárkový obal, vč. stuhy s mašlí, 			 

	 19,3 × 12,8 × 10,3 cm

GP808
•• Křivoklátská mandlová medovina,180 ml 
•• Křivoklátský med, 30 g
•• Černý porcovaný čaj English Breakfast, 10 × 2 g
•• Skotské máslové sušenky Walkers, 40 g
•• Mandle pražené, solené, 50 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 		

	 s okénkem, 16 × 24 × 7,5 cm 

252 Kč

275 Kč
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GP809
•• Dárková kazeta šunky Jamón Serrano, 			 

	 vč. prkénka a nože, 1 kg

789 Kč

GP810
•• Château Peyredoulle, lahodné červené víno 	

	 z oblasti Bordeaux, zcelené z odrůd 		
	 Merlot – Cabernet Sauvignon – Cabernet Franc –	
	 Malbec – Petit Verdot, 0,75 l
•• Dárkové balení v tubusu s motivem kůže

399 Kč
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GP811
•• Portské víno Messias Decanter 			

	 Prime‘s Special Reserve,
•• decanter v dřevěném dárkovém 		

	 boxu, 0,75 l

GP812
•• Vánoční kazeta čajů – variace černého, zeleného 	

	 a ovocného čaje, 10× 1,5 g, 10× 1,8 g, 20× 2 g

695 Kč

184 Kč
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GP813
•• Dánské máslové sušenky v plechové dóze, 		

	 mix vánočních motivů, 454 g

245 Kč

GP814
•• Kolekce čokoládových pralinek, 			 

	 v dárkové tašce, 170 g

GP815
•• Bolci Diamond – výběr ručně vyráběných 		

	 čokoládových pralinek, 290 g, v luxusním 		
	 dárkovém balení s elegantní taškou.

423 Kč

135 Kč
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GP816
•• Belgické plněné pralinky z mléčné čokolády 	

	 ve vánočním balení, 200 g

GP818

•• Kolekce čokoládových pralinek, 			 
	 v dárkové tašce, 170 g

•• Belgické pralinky v dárkovém balení s mašlí, 200 g

GP817
•• Belgické plněné pralinky z mléčné 	

	 čokolády ve vánočním balení, 200 g

102 Kč

102 Kč

246 Kč
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GIFT PRINT PRODUCTION s. r. o.
Machkova 1642/2

149 00  Praha 4

Tel.: +420 724 246 559
+420 222 782 228

E-mail: giftprint@giftprint.cz
www.giftprint.cz


